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Configurar el acceso de hosts

Crear un host automáticamente

Puede dejar que el agente de contexto de host (HCA) detecte automáticamente los hosts
y, luego, verificar que la información sea correcta. La creación de un host es uno de los
pasos necesarios para indicar a la cabina de almacenamiento qué hosts están
conectados a ella y para permitir el acceso de I/o a los volúmenes.

Antes de empezar

Asegúrese de que el agente de contexto de host (HCA) esté instalado y se ejecute en cada host conectado a
la cabina de almacenamiento. Los hosts que tienen HCA instalado y están conectados a la cabina de
almacenamiento se crean automáticamente. Para instalar HCA, instale SANtricity Storage Manager en el host
y seleccione la opción Host. HCA no está disponible en todos los sistemas operativos compatibles. Si no está
disponible, debe crear el host manualmente.

Pasos

1. Seleccione MENU:Storage[hosts].

En la tabla, se indican los hosts que se crearon automáticamente.

2. Verifique que la información provista por HCA sea correcta (nombre, tipo de host, identificadores de
puertos de host).

Si necesita cambiar alguna información, seleccione el host y, a continuación, haga clic en Ver/editar

configuración.

3. Opcional: Si desea que el host creado automáticamente esté en un clúster, cree un clúster de hosts y
agregue el host o los hosts.

Resultados

Una vez que el host se creó automáticamente, el sistema muestra los siguientes elementos en la tabla del
icono hosts.

• El nombre de host derivado del nombre de sistema del host.

• Los puertos identificadores del host que están asociados con el host.

• El tipo de sistema operativo del host.

Crear hosts manualmente

Aquellos hosts que no se pueden detectar automáticamente, se pueden crear de forma
manual. La creación de un host es uno de los pasos necesarios para indicar a la cabina
de almacenamiento qué hosts están conectados a ella y para permitir el acceso de I/o a
los volúmenes.

Acerca de esta tarea

Tenga en cuenta estas directrices al crear un host:

• Se deben definir los puertos identificadores de host que están asociados con el host.
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• Asegúrese de proporcionar el mismo nombre que el nombre de sistema del host asignado.

• Esta operación no funciona si el nombre que eligió ya está en uso.

• La longitud del nombre no puede ser mayor de 30 caracteres.

Pasos

1. Seleccione MENU:Storage[hosts].

2. Haga clic en MENU:Create[Host].

Se muestra el cuadro de diálogo Crear host.

3. Seleccione la configuración del host que corresponda.
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Detalles del campo

Ajuste Descripción

Nombre Escriba un nombre para el host nuevo.

Tipo de sistema
operativo de host

Seleccione el sistema operativo que funciona en el host nuevo de la lista
desplegable.

Tipo de interfaz del host (Opcional) Si la cabina de almacenamiento es compatible con más de un
tipo de interfaz del host, seleccione el tipo de interfaz del host que desea
usar.

Puertos host Debe realizar una de las siguientes acciones:

• Seleccione la interfaz de E/S

Por lo general, los puertos de host deben haber iniciado sesión y estar
disponibles en la lista desplegable. Puede seleccionar los
identificadores de puerto de host de la lista.

• Adición manual

Si un identificador de puerto de host no aparece en la lista, significa
que el puerto de host no inició sesión. Se puede usar una utilidad de
HBA o una utilidad de iniciador de iSCSI para encontrar los
identificadores de puerto de host y asociarlos con el host.

Puede introducir manualmente los identificadores de puerto de host o
copiarlos/pegarlos desde la utilidad (de uno en uno) en el campo
puertos de host.

Se debe seleccionar un identificador de puerto de host para asociarlo
con el host, pero es posible seguir seleccionando identificadores que
estén asociados con el host. Cada identificador se muestra en el
campo puertos de host. Si es necesario, también puede eliminar un
identificador seleccionando X junto a él.
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Ajuste Descripción

Iniciador CHAP (Opcional) Si seleccionó o introdujo manualmente un puerto de host
mediante un IQN iSCSI y desea solicitar la autenticación de un host que
intenta acceder a la matriz de almacenamiento mediante un protocolo de
autenticación por desafío mutuo (CHAP), seleccione la casilla de
verificación Iniciador CHAP. Para cada puerto de host iSCSI que
seleccione o introduzca manualmente, haga lo siguiente:

• Introduzca el mismo secreto CHAP que se estableció en cada iniciador
de host iSCSI para la autenticación de CHAP. Si va a utilizar la
autenticación CHAP mutuo (autenticación bidireccional que permite la
validación de un host en la cabina de almacenamiento y de una cabina
de almacenamiento en el host), también debe configurar el secreto
CHAP para la cabina de almacenamiento en la configuración inicial o
cambiar la configuración.

• Deje el campo en blanco si no requiere la autenticación del host.

Actualmente, el único método de autenticación de iSCSI que utiliza
System Manager es CHAP.

4. Haga clic en Crear.

Resultados

Una vez que el host se creó correctamente, el sistema crea un nombre predeterminado para cada puerto de
host configurado para el host (etiqueta de usuario).

El alias predeterminado es <Hostname_Port Number>. Por ejemplo, el alias predeterminado para el primer
puerto creado para host IPT is IPT_1.

Cree un clúster de hosts

Se crea un clúster de hosts cuando dos o más hosts requieren acceso de I/o a los
mismos volúmenes.

Acerca de esta tarea

Tenga en cuenta estas directrices al crear un clúster de hosts:

• Esta operación no comienza a menos que haya dos o más hosts disponibles para crear el clúster.

• Los hosts de los clústeres de hosts pueden tener sistemas operativos diferentes (heterogéneos).

• Los hosts NVMe en clústeres de hosts no pueden combinarse con hosts que no son NVMe.

• Para crear un volumen que tenga habilitada la función Garantía de datos (DA), la conexión de host que se
planea usar debe admitir DA.

Si alguna de las conexiones de host de las controladoras de la cabina de almacenamiento no admite DA,
los hosts asociados no podrán acceder a los datos de los volúmenes con la función DA habilitada.

• Esta operación no funciona si el nombre que eligió ya está en uso.

• La longitud del nombre no puede ser mayor de 30 caracteres.
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Pasos

1. Seleccione MENU:Storage[hosts].

2. Seleccione MENU:Create[Host Cluster].

Se muestra el cuadro de diálogo Crear clúster de hosts.

3. Seleccione la configuración del clúster de hosts que corresponda.

Detalles del campo

Ajuste Descripción

Nombre Escriba un nombre para el clúster de hosts nuevo.

Seleccione los hosts
para compartir acceso
al volumen

Seleccione dos o más hosts de la lista desplegable. Solo se muestran en
la lista los hosts que todavía no forman parte del clúster de hosts.

4. Haga clic en Crear.

Si los hosts seleccionados están conectados a los tipos de interfaz que tienen distintas funcionalidades de
Data Assurance (DA), se muestra un cuadro de diálogo con el mensaje de que DA no estará disponible en
el clúster de hosts. Esta falta de disponibilidad evita que los volúmenes con la función DA habilitada se
añadan al clúster de hosts. Seleccione Sí para continuar o no para cancelar.

DA mejora la integridad de los datos en todo el sistema de almacenamiento. DA permite a la cabina de
almacenamiento comprobar si se producen errores cuando se transfieren datos entre hosts y unidades. El
uso DE DA en el volumen nuevo garantiza la detección de cualquier error.

Resultados

El nuevo clúster de hosts se muestra en la tabla con los hosts asignados en las filas de abajo.

Asignar volúmenes a hosts

Se debe asignar un volumen a un host o un clúster de hosts para poder usarlo con
operaciones de I/O. Esta asignación otorga a un host o un clúster de hosts acceso a uno
o varios volúmenes en una cabina de almacenamiento.

Acerca de esta tarea

Tenga en cuenta estas directrices al asignar volúmenes a hosts:

• Es posible asignar un volumen a un solo host o clúster de hosts al mismo tiempo.

• Los volúmenes asignados se comparten entre controladoras de la cabina de almacenamiento.

• El host o un clúster de hosts no pueden usar el mismo número de unidad lógica (LUN) dos veces para
acceder a un volumen. Se debe usar un LUN único.

• En el caso de los grupos de volúmenes nuevos, si espera hasta que se crean e inicializan todos los
volúmenes antes de asignarles un host, se reduce el tiempo de inicialización del volumen. Tenga en
cuenta que, una vez asignado un volumen asociado con el grupo de volúmenes, All Volumes revertirá la
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inicialización más lenta. Puede comprobar el progreso de inicialización desde el menú:Inicio[Operaciones
en curso].

La asignación de un volumen falla en las siguientes condiciones:

• Todos los volúmenes están asignados.

• El volumen ya está asignado a otro host o clúster de hosts.

La capacidad para asignar un volumen no está disponible debido a las siguientes condiciones:

• No existen hosts ni clústeres de hosts válidos.

• No se definieron identificadores de puertos para el host.

• Se definieron todas las asignaciones de volúmenes.

Todos los volúmenes sin asignar se muestran durante esta tarea, pero las funciones para hosts con o sin Data
Assurance (DA) se aplican de la siguiente manera:

• Para un host compatible con DA, es posible seleccionar volúmenes con o sin LA función DA habilitada.

• Para un host no compatible con DA, si selecciona un volumen con la función DA habilitada, una
advertencia indica que el sistema debe desactivar automáticamente DA antes de asignar el volumen al
host.

Pasos

1. Seleccione MENU:Storage[hosts].

2. Seleccione el host o clúster de hosts al que desea asignar volúmenes y, a continuación, haga clic en
asignar volúmenes.

Se muestra un cuadro de diálogo que enumera todos los volúmenes que pueden asignarse. Puede
ordenar cualquiera de las columnas o escribir algo en el cuadro filtro para facilitar la búsqueda de
volúmenes concretos.

3. Seleccione la casilla de comprobación ubicada junto a cada volumen que desea asignar, o bien seleccione
la casilla de comprobación en el encabezado de la tabla para seleccionar todos los volúmenes.

4. Haga clic en asignar para completar la operación.

Resultados

Después de asignar correctamente uno o varios volúmenes a un host o un clúster de hosts, el sistema realiza
las siguientes acciones:

• El volumen asignado recibe el próximo número de unidad lógica disponible. El host utiliza el número de
unidad lógica para acceder al volumen.

• El nombre del volumen proporcionado por el usuario aparece en los listados de volúmenes asociados al
host. Si corresponde, el volumen de acceso configurado de fábrica también aparece en los listados de
volúmenes asociados al host.
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